



在过去的很长一段时间里，美元在各国通用，每个国家都十分信任美元。但随着美联储的持续加息，随意的印发钞票，引发了通货膨胀，导致了美国多家银行的相继倒闭，也致使美元遭致了信任危机，多个国家纷纷的加入了去美元化的队伍。



这表明我国根据国家战略需求已经有一定黄金储备，多达2050吨。同时我们正加强对未来金融危机的预防措施。作为全球最大的精炼中心，最近瑞士出口黄金的步伐也在加快。

由于疫情后金价上涨较快，加上全球主要经济体货币贬值压力减轻，进口黄金不失为一个好选择。

随着全球经济的逐渐复苏，越来越多黄金开始流通起来。瑞士也一改往日中立的态度，跟着美联储的脚步进行不断加息，最终也导致了瑞士银行的倒闭，也因此让人们失去了对瑞士的信任。



尽管美国方面一再强调其不会因中美关系紧张而影响到美债的购买行为。但预计随着中国经济复苏势头增强，抛售美债还会持续进行。中国加强储备，防止美元泡沫及其债券市场的变化。

据可靠消息，美国也试图抛弃自身所持有的美元，用于购买黄金，作为外汇储备。根据报道，鉴于金价居高不下，IMF将减持35亿美元到15亿美元。这意味着，美国政府在未来一年内可以节省大约5000万美元的利息支出。



中美两国在经济上联系很密切，一旦发生违约事件，就会给我过经济造成严重的影响，不仅不会增加我国的外汇储备力量，还会成为负担。

美国的算盘打的也是非常好，一方面想让我们持有债券来缓解他们的通货膨胀，帮助他们渡过难关，另一方面又不像个我们任何的承诺，不想担负任何的责任。

但是如果黄金价格在此时疯狂上涨的话，那么就会给美国雪上加霜，会更加加剧美国的危机。



其次，黄金在全球的地位也越来越高，在全球金融体系中也具有不可撼动的地位，一方面十分稳定，一般不会出现大幅度的波动，而且还具有保值的作用；另有一方面，黄金作为国际储备资产，在全世界范围内通用，不需要进行兑换就可以使用，方便快捷。

所以从经济方面考虑，中国也必须增加一定的黄金储备，美欧也是看中了这个时机，紧急向中国运送黄金的一个原因吧。



这个说法也有点严重了，虽说美元地位的下降，反向推动了我国人民币走向世界的进程，但就目前我国的人民币发展进程来看，还是有一定的差距的。

如果数字人民币能够在国际贸易过程中使用，那么它将进一步巩固我国货币在国际贸易体系中的地位。与此同时，也会对美元原来的地位造成相应的冲击，这也就是耶伦所说的“美元替代品”。



随着中东国家在石油贸易结算中使用人民币进行贸易结算，越来越多的国家也开始使用人民币进行结算。这不仅是他们的一次大胆改变，也是对我国的充分肯定。

最开始，美国就是凭借着将石油与美元挂钩的方式，使许多国家被迫使用美元进行结算。现在这些国家又“反将一军”，将美元与石油“脱钩”，给美国一沉痛的打击，可谓是“搬起石头砸自己的脚”，美国也没想到会如此吧。



这不仅仅是各个国家的愿望，或许连美国金融家自己都觉得这套快不行了，他们可能也在研究全新的经济秩序会是什么样子的，并去努力适应未来的新规则。

这也意味着美元一家独大、利用霸权和金融手段收割世界、不劳而获的日子或将在不久后一去不复返了。

05，金融界寒冬将至

随着美国持续加息导致美国银行的相继倒闭，“去美元化”浪潮是一波接一波，此时美国已经开始坐不住了。紧接着，中东各石油国又接连自愿申请石油减产，导致美国的通货膨胀进一步加剧。



从现在的情况来看，金融界必将会经历一场十分重大的改变，风雨欲来，我们普通老百姓就缩在“龟壳”里吧！

06，结语

金融领域在全球经济的发展中具有极其重要的地位，未来，全球金融体系也会越来越多元化，各国之间的经济交往也会越来越频繁。



况且此次美欧向中国运送6281吨黄金，又将会有其他的什么目的吗？

大家对此事还有什么其他的看法呢？快来评论区分享吧。